

债券代码：143291.SH

债券简称：17 渝高 01

债券代码：143489.SH

债券简称：18 渝高 01

债券代码：143719.SH

债券简称：18 渝高 02

## 重庆高速公路集团有限公司 公司债券年度报告（2017 年）更正公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

重庆高速公路集团有限公司（以下简称“本公司”）于 2018 年 4 月 28 日在上海证券交易所披露了《重庆高速公路集团有限公司公司债券年度报告（2017 年）》，经事后核查，发现原 2017 年年度报告存在一处需要补正，现将相关内容更正如下：

**一、年度报告第 23 页，“第五节 重大事项”之“五、其他重大事项的信息披露情况”**

（一）更正前

“五、其他重大事项的信息披露情况

适用      不适用

”

（二）更正后

“五、其他重大事项的信息披露情况

截至 2016 年末，本公司注册资本为 20.10 亿元，2017 年 12 月 1 日，重庆市国有资产监督管理委员会《关于重庆高速公路集团有限公司资本公积转增注册资本的批复》（渝国资[2017]583 号），同意本公司资本公积转增注册资本 79.90 亿元。

截至 2016 年末，本公司实收资本为 389.05 亿元，将实收资本超出原注册资本金额 368.95 亿元转入资本公积，使得实收资本与原注册资本金额相符；根据市国资委文件，将资本公积转增实收资本 79.90 亿。2018 年 1 月 8 日重庆市国有资产监督管理委员会《关于同意重庆高速公路集团有限公司修改章程的批复》（渝国资[2018]6 号），同意将章程注册资本修改为 100.00 亿元。截至年度报告出具日，公司章程已修改，工商变更手续尚未完成。”

除上述事项更正外，年度报告中其他内容不变，由此给给广大投资者带来的不便，本公司深表歉意，敬请广大投资者谅解。

特此公告。

（以下无正文）

(本页无正文，为《重庆高速公路集团有限公司公司债券年度报告（2017年）更正公告》盖章页)



2018年8月27日